

打完瑞典队 再打巴西队 国足“环球”奔波 只为两场热身赛



国足出征瑞典，队员们在机场边走边聊。



卡马乔指导球员训练。

足协否认 国足集体坐公务舱 仅四人因特殊情况破例

□据《京华时报》

近日有媒体报道国脚坐公务舱“环球比赛”，称足协为此多掏腰包。4日，一位足协官员对此消息予以否认：“有些媒体称国足给全体队员订了公务舱，其实并不是这样，国足只给郑智、孙祥两名老队员以及出征前刚归队的曾诚、赵鹏4人订了公务舱。这样的报道是不负责任的。”

此次国足前往瑞典、巴西热身，被外界称为“环球比赛”。由于中超已进入冲刺阶段，多家俱乐部对国足这次远征比赛意见很大。恒大主教练里皮曾公开炮轰足协，卡马乔最终只好妥协，将恒大几名有伤国脚退回俱乐部。

对于国足远征热身，有媒体认为“国足的水平与瑞典队和巴西队差距太大，大老远飞过去与对方热身意义不大”。对于这种观点，该足协官员并不认同：“飞到瑞典和巴西热身的确有些不太方便，但是能联系上这样的强队，也算我们幸运。因此我们必须抓住这样的锻炼机会，真正达到热身的目的。”

谈到有媒体报道的“国足为全体队员订了公务舱，足协不得不额外掏腰包”一事，该官员认为并不属实：“这些消息也不知从哪儿得来的，他们现在完全可以去问问队里，看到底给谁订了公务舱。我们也清楚公务舱会多花很多钱，因此通盘考虑后，只给老队员郑智、孙祥和晚3天归队的曾诚、赵鹏4人订了公务舱。其他队员也很累，但也只能坐经济舱了。”

国足出发前，王大雷发出微博，晒了自己与杨旭的经济舱座位，并揶揄道：“谁说坐公务舱？”

国足下滑9位列第78

□据 新浪体育

北京时间9月5日，国际足联公布了最新一期男足国家队排名，中国队积分下降33分，以437分位列第78，相比上个月下滑9位，在亚洲名列第6。亚洲榜单中，日本队、澳大利亚队和韩国队位列前三。总排名方面，西班牙队、德国队和英格兰队稳居前三，巴西队仅位列第12。

中国男足国家队在刚过去的这个计算月份只踢了一场热身赛，在西安1:1战平了非洲劲旅加纳队。这场平局让国足的积分有所增加，但在总积分方面，中国队反而从470分下降到了437分。在总排名方面，中国队也出现了明显的下滑，仅位列第78。

在亚洲榜单方面，中国队的位次和上一期一样，都是第6，不过中国队的积分已经被伊拉克队追平，两队并列第6。对中国队来说，后面追赶的朝鲜队、约旦队和卡塔尔队势头很强。尤其是朝鲜队，他们近几期的排名直线飙升，这一次又是直接上升10位，位列世界第81位，达到了近几年的最高。

即将开始的两场热身赛对中国队来说也是增长积分的机会，瑞典队和巴西队的世界排名都是前20，如果中国队能打败对手或者爆冷击败对手，那么积分增长将十分可观。不过长途跋涉的国足受到体能和时差的影响，爆冷的难度极大。不过，正如卡马乔所说，和欧美强队交手，也是中国队自我提升的一次良机。

□据《北京晚报》

时差很要命

中国男足结束了在香河基地的3天短期集训之后，踏上了“环球”热身之旅。在未来的一周多时间里，国足将分别同瑞典和巴西两支世界级强队进行热身。

9月4日，经过十几个小时的飞行再加上长途汽车的奔波，国足终于抵达了赫尔辛堡。一到酒店，顾不得倒时差，大家便蒙头大睡。

“到瑞典了，天气真舒服，就是时差没倒过来。”昨天中午张远发出了这样的微博。中国队经过飞机和汽车的交替，抵达瑞典备战北京时间9月7日凌晨1时开始的与瑞典队的比赛。接下来与巴西队的比赛则是北京时间9月11日上午9时，如此巨大的时差让国脚们已经处于崩溃的边缘。“真睡不着啊，现在是瑞典时间早上6点多。还要去巴西，怎么办啊？”张远表示。

这期集训的两场友谊赛，国脚们首先需要适应瑞典与中国的时差。与瑞典队比赛是在北京时间凌晨1时，距离他们抵达的时间只有两天，要想很快适应非常困难。国家队在香河期间是北京时间下午4时训练，相当于瑞典时间的上午10时，而比赛则安排在瑞典时间的晚上、北京时间的凌晨进行。让国脚们痛苦的是，在瑞典待3天还要去南美洲，又一次接受时差的考验。与巴西队比赛的时间是北京时间上午9时，而此时是刚刚适应的瑞典时间凌晨3时，这意味着球员们需要在短短一周内完成两场凌晨进行的比赛。

对于这样要命的时差问题，主教练卡马乔也很无奈，他只能在球员们抵达酒店后第一时间要求队员们立刻休息，养精蓄锐打好接下来的比赛：“虽然大家比较疲劳，但我们是来比赛的，不是来旅游的。既然已经这么辛苦来到了这里，我们就应该打起精神来，打好与瑞典队的比赛，这样才对得起你们的辛苦付出。”

助教也上阵

补了一觉，队员们们的情况有所好转，而卡马乔也随即安排了球队的第一堂训练课。毕竟7日凌晨就要和瑞典队打比赛了，要尽快让队员适应这里的气候和场地。

训练的时间被放在了当地时间4日上午，考虑到前一天队员坐了十多个小时的

卡马乔



核心提示

优惠 快递

订版热线:63232112 63232133

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

洛阳市鹿源亚麻籽油总代理

500ml 亚麻籽油所含亚麻酸相当于210公斤核桃所含亚麻酸的量预防三高、提高免疫力、保护视力、补充大脑营养。500ml 亚麻籽油中α-亚麻酸含量大于等于56%是深海鱼油的2.5倍。
地址:洛阳市东火车站清真寺1楼门面房
电话:15036578323 13903883855
13849988333(恒师) 诚招各区域代理

免费赠送高档料酒
月赠送饭店、酒店10公斤
凭饭店、酒店营业执照原件领取
先到先得 名额有限
洛阳村洁酒业:62351805 18336707661
地址:春都路53号(定鼎路桥东200米)

神农山一日游

——双层旅游观光巴士惠民直通车
统一特惠报价:88元/人(原价:138元/人)
9月8日-10日教师节本人凭资格证58元
发车时间地点:洛阳市牡丹城7:00
西关九龙宾馆7:30
咨询电话:(0379)63416831 63416658
市内各大旅行社均可咨询报名

八达航空
售全球各地优惠特价机票
八达航空订票网:www.badahk.com
八达航空各售票处 电话:66666666